
CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ 
ESTADO DO CEARÁ 

 
ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E QUINZE 

 
Aos trinta e um dias do mês de Agosto do ano dois mil e quinze, às 

dezenove horas e trinta e sete minutos, teve início a Quinta Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de treze: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, 
PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, 
RENALDO BRAGA, SÁVIO CÉSAR, SIMONY FEITOSA, OZANAN MOREIRA, 
SOCORRO ARAÚJO, LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA, GILDO BARROS, 
VALDIM OLIVEIRA. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA 
deu por aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo 
com os presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ 
EDILEUZA autorizou, em seguida, o Sr. Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da 
Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Foram feitas a seguir pelo Sr. 
Liduino Cardoso, Diretor Geral da Câmara, as leituras do Expediente. EXPEDIENTE 
– CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Ofício 242/15, encaminhando ao Sr. Bosco 
Saraiva, Prefeito, cópia de um Projeto de Lei de indicação nº 001/2015, de autoria do 
vereador OZANAN MOREIRA que amplia carga horária e equipara salário de 
Servidor Público Municipal e dá outras providências. Ofícios 243 e 243/15, 
direcionando ao Sr. Bosco Saraiva, Prefeito, cópias dos autógrafos de leis 1.671 a 
1674, de autoria do vereador HÉRBERLH MOTA, constando de alguns assuntos de 
interesse de nosso município. Ofício 246/15, enviando ao Sr. Bosco Saraiva, 
Prefeito, documentos contábeis da prestação de contas desta Casa, referente ao 
mês de julho do ano em curso. Ofício 250/15, encaminhando ao Sr. Bosco Saraiva, 
Prefeito, cópia do autógrafo de lei 1.669/15 desta Casa, que dispõe sobre a criação 
do cargo de provimento em comissão de Procurador-Geral da Câmara Municipal de 
Baturité e dá outras providências, levando-se em consideração ao que disciplina o § 
7º do Artigo 39 da vigente LOM de Baturité. Ofício s/nº/15, enviando ao Dr. 
Francisco de Paula Rocha Aguiar, Presidente do TCM, os arquivos digitais do SIM, 
contendo a prestação de contas deste legislativo, alusivo ao mês de julho do c/ano. 
Foi apresentada a prestação de contas desta Casa, alusivo ao mês de julho do ano 
em curso. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite da senhora Cléa Rocha 
Rodrigues, Coordenadora de Gestão Gerência Metropolitana COGERH, para 
participarem da Reunião de Operação sobre o Açude Tijuquinha, no dia 10 de 
setembro, no horário de 09:30h às 11:30h, no CRIA de Baturité. Recibo de 
importação nº 7700/2015 – I do SIM do TCM/CE, comunicando o recebimento dos 
arquivos digitais do SIM, contendo a prestação de contas deste legislativo, alusivo 
ao mês de julho do c/ano. ORDEM DO DIA: Foram apresentados e aprovados por 
todos os seguintes Requerimentos Verbais: REQUERIMENTO VERBAL, de autoria 
do vereador VALDIM OLIVEIRA, pedindo ao Poder Executivo local que faça as 
devidas melhorias no chafariz da comunidade Jucá do Zé Vilar, de preferência 



derrubando o que existe e construindo o novo, pois não adianta fazer reboco e 
pintura, pois não vai resolver o problema. REQUERIMENTO VERBAL, de autoria do 
vereador GILDO BARROS, pedindo à Secretaria de Educação local que faça a 
regularização do transporte escolar do Candeia de Cima ao Pilar, no Vale do 
Candeia. REQUERIMENTO VERBAL, de autoria do vereador RENALDO BRAGA, 
pedindo às Secretarias de Obra e Agricultura para mandar a máquina do PAC para 
cavar alguns poços com urgência para amenizar a falta de água na comunidade do 
Choró. REQUERIMENTO VERBAL, de autoria do vereador OZANAN MOREIRA, 
pedindo o envio de ofício à Deputada Laís Nunes, solicitando a liberação de poços 
profundos para nosso município, como também, caminhões pipas para distribuir 
água na nossa zona rural. REQUERIMENTO VERBAL, de autoria da vereadora 
IRMÃ EDILEUZA, pedindo ao Secretário de Saúde do município que não deixe faltar 
remédios básicos na UMPA e nos Postos de Saúde do município. REQUERIMENTO 
VERBAL, de autoria da Presidente IRMÃ EDILEUZA, pedindo à Secretaria de 
Educação local que melhore a situação da distribuição da merenda escolar nas 
escolas do município, pois tem escola com muita merenda e tem também escola 
com pouca merenda. Pede que seja colocado Leite Itambé nas escolas, pois nossos 
alunos merecem uma merenda de qualidade. A Presidente IRMÃ EDILEUZA disse 
que fiscalizou algumas escolas do município e viu que na escola Nações Unidas não 
tinha quase nada de merenda, enquanto em outras escolas tinha merenda demais. 
Pede a todos os servidores do nosso município que atenda muito bem as pessoas 
que procuram as Secretarias. Nada mais havendo a tratar, a Presidente IRMÃ 
EDILEUZA PAIVA deu por encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada 
pelo Sr. Carlos Gardel a presente ata, que após ser lida e achada conforme será 
aprovada e assinada pelos vereadores presentes. A presente Sessão foi levantada 
às vinte horas e nove minutos. 

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 31 DE 
AGOSTO DO ANO 2015. 
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